



Referat af bestyrelsesmøde i IMADA Fagråd

29. Oktober 2025 kl. 15:00 i IMADA Mødelokale 4

1) Formalia

a) Valg af dirigent

Simon Holm

b) Valg af referent

Anne Sofie Høj

c) Tilstedeværende

Simon Holm, Daniel Nissen, Johannes Rothe, Anne Sofie, Shuagib Ibrahim, Andreas Busk,
Rudi Odder Hou Hansen, Nikolaj Madsen

d) Godkendelse af referat for seneste bestyrelsesmøde

Godkendt

2) Økonomi

a) Ugentlig update

- Ikke noget nyt

3) Mail

a) Ugentlig update

- Glas skabene bliver fjernet og der kommet nye anmodninger om skabe
- Den næste er Micheal

4) Kaffe og kakao osv

a) Mangler der?

- Skal vi have mere kakao?
- Der er noget galt med stik kontakterne, så kaffen virker ikke
- Fest udvalget har købt monster, vi skal stemme om det til fagrådes mødet.

5) Selve saunaen

a) Sauna lokale

- Nye spil
- Der er kommet nye forslag
- Wii, muligvis en brugt en
 - Det koster 300kr
 - Snak med SDU gaming, Johannes skriver til dem.
 - Simon Snakker med Peter
- Stratego
- Rummiklub
- Agent Avenue
- So Clover
- Carcassonne Big box
- The Gang
- Der skal være en kvittering til det, dermed skal det meddeles til Daniel før køb.

6) Events gennemgang

a) Er der styr på alle events?

- Skak aften
 - Nogenlunde styr på det
 - Folk bruger bare app ur
 - Der er 10 min pr spil
 - Der er købt nye skak bræt
 - Det er første gang
 - Der er kommet skak skab med skak pokal
 - Der er kommet også en plakat med vindere navnene og der kommer lys ind
- Quiz aften
 - Der er styr på det, plakat er kommet ud

- IDA sponsorere præmier igen
- Der kommer 15 blandet spørgsmål
- Random og om IMADA
- Jule klip
 - Der skal snart en plakat og facebook beskrivelse
 - Der skal købes ind til gløgg, papir, æbleskriver, og ting til klipning osv.
 - Peter sponsorere det alkohol fri ihvertfald
 - Advent of code
 - Der kommer 12 programmeringer
 - Der skal koordineres med Alessi om hvilke dage det skal være
 - Der kommer til at være gløgg, brunkager osv
 - Der kommer til phd elever til at hjælpe
 - Nikolaj står for det
 - Vi skal lave en plakat og event
 - Strik og drik
 - Shuagib og Nikolaj har styr på det,

7) Studenter puljen

a) Bowling

- Vi skal have sendt det budget
- Vi sender det flere gange
- Daniel har styr på det
- Det skal være buffet med tilbehør

8) Råd og nævn

a) Nat råd

- Det er på mandag kl 16 der er møde med hele nat
- Introduktion
- AR
- SDS
- etablering af nat råd
- evt
- er dagsorden
- Vi vil tilføje fester
- Hvad er vores holdning til det?
- Hvad er strukturen bagved det
- Vi er samlet og holder møde nogle gange.
- God mening at have en relation
- kun Messenger gruppe er dovent
- Det kunne være fedt at gøre hele NAT et fedt sted at være
- Ikke alle råd er lige så aktive
- Vi kan lave flere events sammen
- NAT råd er en god ide
- Muligvis en gang pr semester, hvor alle opstiller 1 eller 2 fra fagrådet

b) Medlemskab ad SDS

det er dumt at skulle være berettiget til at være del af SDS og dermed være med til der møder

vi skal holde et fagrådsmøde angående det

Vi kan sagtens tage rådet i AR uden dem

Vi skal lige være forsigtige

Sodavand billigere

Der er fordele og ulemper

Vi snakker med dem angående hvor de er i forhold til AR

Vi vil ikke have AR igennem dem

c) Akademisk Råd

standby

d) Samarbejdet

•

9) Kontakt med andre fagråd

a) Andre råd

- Enigma møde
- Der er møde i morgen kl 16 på IMADA

10) Hvornår er næste bestyrelsesmøde

a) Onsdag kl 15

11) Hvornår er næste fagrådsmøde

a) 26 november kl 16

Vi skal reklamere nu

Simon laver plakat

Anne laver begivenhed

Vi skal stemme om;

SDS

Monster eller Energi drikke generelt

Hvad synes folk om event og har folk forslag til event.

12) EVT

a) Julefrokost

Snakke med peter om vi skal gøre noget

Alkohol muligvis?

b) Fest ministeriet

Der skal holdes et møde med fest udvalget

Der bliver adskilles i køleskabene

Der kommer en boks til hver og nye plakat skal laves

c) Rydde op i lokalet nedenunder

Vi skal finde en dag til at gøre det

MØF har stadig plads dernede, bruger de det?

d) Cybersikkerhed

Andreas tager et lokale